Indica cual es la opcion correcta:

¢Cual de las siguientes opciones es la correcta?
La Peninsula Escandinava es la mas larga de Europa.
La Peninsula Escandinava es la mas corta de Europa.

La Peninsula Ibérica es la mas larga de Europa.

La principal caracteristica del relieve de los Fiordos es:
Los glaciares.
Los numerosos lagos.

Los entrantes marinos profundos.

¢Cuadl es la Cordillera mas importante de esta Peninsula?
Sistema Ibérico
Cadena Montafiosa de Escandinavia.

Los Alpes franceses.
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